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Witam.

Wykres_60 minutowy indeksu WIG20. W piatek z punktu widzenia analizy technicznej mieliSmy bardzo
wazng sesj¢. Na wykresie minutowym doszto do wybicia nad rysowang od diuzszego czasu lini¢ trendu
spadkowego. W tej chwili powinna ona stanowi¢ wsparcie. Jej aktualny poziom to 2955pkt. Biorac jeszcze
pod uwage pewien margines bezpieczenistwa to indeks nie powinien spas¢ pod 2950pkt. To samo dotyczy
wykresu dziennego, gdzie zakoficzenie sesji nie powinno odby¢ si¢ ponizej poprzedniego szczytu, czyli
2955pkt. Kolejnym wsparciem jest dobrze juz znany poziom 2878pkt oraz linia trendu wzrostowego bedaca
na 2815pkt. Dodatkowo na wykresie zaznaczytem lini¢ trendu wzrostowego biezacego impulsu wzrostowego,
ale uwaga, linia ta byta juz raz korygowana, wigc ta z wykresu tez nalezy odbiera¢ jako prowizoryczng. Jest
ona na wysokosci 2930pkt. Srednie po utozeniu sie w kolejnosci zgodnej z impulsem wzrostowym zaczynaja
i§¢ w gore. Srednia 55 jest na 2906, srednia 100 na 2875 a srednia 200 na 2837pkt. Na wskazniku RSI, po
ztym sygnale wynikajacym z jego linii trendu wzrostowego powstata w ubieglym tygodniu linia wsparcia
przy wartosci 45. Wskaznik MACD pnie si¢ w gore 1 ma warto$¢ 20. Jest to juz doS¢ znaczna wysokos¢
wskaznika, ale wykupienie zaczyna si¢ wedlug mnie przy wartosci 25. Wskaznik STS powrdcit do strefy
wykupienia, ale nic z tego nie wynika, gdyz potrafi przebywac tam przez jakis czas. Linia ADX po raz
pierwszy od 15 sesji wyszla na swdj poziom 30, co oznacza, ze w horyzoncie godzinnym mamy do czynienia
z trendem wzrostowym.

Wykres_10 minutowy indeksu WIG20. Na wykresie 10 minutowym wykres wyszed! nad lini¢ trendu
spadkowego na poczatku piatkowych notowan. P6Zniej nastapita stabilizacja pomigdzy 2965 a 2989pkt.
Srednia 55 jest na poziomie 2961, srednia 100 na 2941 a srednia 200 na 2926pkt. Na wskazniku RSI doszto
do przebicia linii trendu spadkowego. Jesli nie powstanie jaka$ pozioma linia wsparcia, to jest to sygnal, ze
dzisiejsze notowania zaczng si¢ pod jej presja. Wskaznik MACD znajduje si¢ w pozycji neutralnej przy linii
réwnowagi.

Wykres_60 minutowy kontraktéw FW20M6. Na wykresie kontraktéw z racji utrzymujacej si¢ ujemnej bazy
nie doszto jeszcze do wybicia. Linia trendu spadkowego jest w rejonie 2964pkt a maksymalne piagtkowe
notowanie to 2955pkt. W przypadku kontraktéw mamy wigc do czynienia z oporem na tym poziomie.
Wsparciem jest poziom ostatnich dotkéw, czyli 2863pkt. Giéwna linia trendu wzrostowego jest na wysokosci
2775pkt. Prowizoryczna linia biezacego impulsu wzrostowego wspieta si¢ na poziom 2901pkt. Teraz jeszcze
srednie kroczace, ktére réwniez moga by¢ wsparciem dla wykresu kontraktéw. Srednia 55 jest na 2878,
Srednia 100 na 2845 a Srednia 200 na 2820pkt. Wskaznik TRD powrdcit nad lini¢ rownowagi, ale z powodu
tego, ze piatkowy wzrost trwat tylko dwie godziny nie oddalit si¢ zbytnio od niej. Wskaznik ChMF w
dalszym ciagu znajduje si¢ pod linig oporu.

Wykresy minutowe indeksu wygladaja bardzo dobrze ( moze z wyjatkiem pojedynczych wskaznikéw ) 1
sugeruja wejsScie w nowy impuls wzrostowy. Trzeba uwazac na ewentualne wykupienie wskaZznika MACD,
ale dop6ki WIG20 nie przetamuje wspar¢ to rynek moze trwa¢ w wykupieniu przez jakis czas. Wykres
kontraktéw stanal pod oporem, ale zawsze powtarzam, ze wazniejsze sygnaly ptyna z indeksu. Dzisiaj
przychodzi nam dyskontowac staba sesj¢ w USA i bedzie to dobrym testem popytu, czy jest on
zdeterminowany do wejScia w kolejny etap hossy. Jesli wsparcia zostang obronione, to nic nie zaktdci
dobrego obrazu pozostawionego po sesji piatkowej. Moja strategia z racji wyjsScia na nowe szczyty podnosi
poziom stop do poziomu styczniowo — lutowych szczytdw, czyli 2955pkt. Zakoniczenie sesji pod tym
poziomem ( zakladam z pewnym marginesem, ze zakoficzenie musiatoby by¢ 2950 i nizej ) wymusi
zamknigcie dtugiej pozyciji.

Pozdrawiam
Andrzej Klempka
Niniejsza analiza jest moja indywidualna ocena sytuacji na rynku i wyrazem wlasnych opinii i nie

stanowi doradztwa inwestycyjnego w rozumieniu ustawy PRAWO O PUBLICZNYM OBROCIE
PAPIERAMI WARTOSCIOWYMI.
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Wykres 60 minutowy indeksu WIG20 :
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Wykres 10 minutowy indeksu WIG20 :
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Wykres 60 minutowy kontraktow FW20MG6 :
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